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西之表市議会　まちづくり特別委員会　　　　　調査日：平成２８年４月１９日　　　　　アンケート回収枚数：１７５　　　　
＜まち中の活性化についてのアンケート調査結果＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

問１．ご自分についてお答えください。（該当するものに〇を付けて下さい。）

20歳代 

2% 

30歳代 

7% 

40歳代 

23% 

50歳代 

18% 

60歳代 

25% 

70歳代 

17% 

80歳代以

上 

5% 

無回答 

3% 問１①年齢 全体  
20歳

代 

3% 

30歳

代 

6% 

40歳

代 

31% 50歳

代 

19% 

60歳

代 

16% 

70歳

代 

19% 

80歳

代以

上 
3% 

無回答 

3% 西町 
30歳

代 

6% 
40歳

代 

16% 

50歳

代 

21% 

60歳

代 

37% 

70歳

代 

14% 

80歳

代以上 

6% 

東町 
30歳

代 

28% 

50歳

代 

29% 

60歳

代 

14% 

80歳

代以上 

29% 

池田 

20歳

代 

5% 

30

歳

代 

5% 

40歳

代 

9% 

50歳

代 

14% 

60

歳

代 

19% 

70歳

代 

43% 

80歳

代以上 

5% 

天神町 
20歳

代 

2% 

30歳

代 

10% 

40歳

代 

36% 

50歳

代 

16% 

60歳

代 

24% 

70

歳

代 

8% 

80歳

代以

上 
2% 

無回

答 

2% 

鴨女町 
40歳

代 

12% 

50歳

代 

19% 60歳

代 

19% 

70歳

代 

25% 

80歳

代以上 

6% 

無回答 

19% 

不明 

男 

58% 

女 

35% 

無回答 

7% 

問１②性別 全体 

男 

72% 

女 

28% 

西町 

男 

53% 

女 

41% 

無回答 

6% 
東町 

男 

43% 女 

57% 

池田 

男 

71% 

女 

19% 

無回答 

10% 
天神町 

男 

56% 

女 

40% 

無回

答 

4% 

鴨女町 

男 

37% 

女 

25% 

無回答 

38% 

不明 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 



ＮＯ２
問２．現在のお仕事についてお答えください。

農業、林業 

1% 
建設業 

2% 

製造業 

5% 

情報通信業 

1% 

運輸業、郵便

業 

2% 

卸売業、小売

業 

31% 

金融業、保険

業 

2% 
不動産業、物

品賃貸業 

1% 

宿泊業、飲食

サービス業 

13% 生活関連

サービス

業、娯楽業 
6% 

教育、学習

支援業 

1% 

医療、福祉 

1% 

分類不能の産

業 

24% 

無回答 

10% 

問２①業種 全体 製造業 

9% 

運輸業、郵

便業 

6% 

卸売業、小

売業 
34% 

宿泊業、

飲食サー

ビス業 
16% 

生活関連

サービス業、

娯楽業 
3% 

教育、学

習支援業 

3% 

分類不能の

産業 

19% 

無回答 
9% 西町 

情報通信業 

14% 

卸売業、小

売業 

43% 

分類不能の

産業 

29% 

無回答 

14% 

池田 

製造業 

14% 

卸売業、小

売業 

48% 

金融業、保

険業 

5% 

宿泊業、飲

食サービス

業 
14% 

生活関連

サービス業、

娯楽業 
10% 

分類不能の

産業 

5% 
無回答 

5% 

天神町 
 

農業、林業 

2% 

建設業 

6% 

製造業 

4% 
情報通信業 

2% 

卸売業、小

売業 

30% 

金融業、

保険業 

2% 

不動産業、物

品賃貸業 
2% 

宿泊業、飲食

サービス業 
4% 

生活関連

サービス業、

娯楽業 
10% 

教育、

学習支

援業 
2% 

医療、福祉 

4% 

分類不能の

産業 
20% 

無回答 

12% 

鴨女町 
建設業 

6% 
運輸業、郵

便業 

6% 

卸売業、小

売業 

6% 
宿泊業、飲

食サービス

業 
19% 

分類不能の

産業 

44% 

無回答 

19% 

不明 

運輸業、

郵便業 

2% 
卸売業、小

売業 

29% 

金融業、

保険業 

2% 
宿泊業、飲

食サービス

業 
20% 

生活関連

サービス業、

娯楽業 
6% 

分類不能の

産業 

33% 

無回答 

8% 

東町 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 



ＮＯ３

10年未

満 

6% 20年

未満 

16% 

30年未

満 

9% 

40年未

満 

6% 

50年

未満 

22% 

50年以

上 

38% 

無回答 

3% 西町 10年未

満 

10% 20年

未満 

12% 

30年

未満 

12% 

40年未

満 

19% 

50年未

満 

12% 

50年以

上 

29% 

無回答 

6% 

東町 
20年未

満 

14% 

40年未

満 

14% 
50年未

満 

29% 

50年以

上 

43% 

池田 

10年

未満 

5% 

20年未

満 

14% 

30年未

満 

5% 40年

未満 

14% 

50年未

満 

28% 

50年以

上 

29% 

無回

答 

5% 

天神町 
10年未

満 

20% 

20年未

満 

22% 
30年

未満 

8% 

40年

未満 

18% 

50年未

満 

10% 

50年以

上 

12% 

無回答 

10% 
鴨女町 

10年未

満 

19% 
20年未

満 

12% 

30年

未満 

6% 

40年未

満 

12% 

50年未

満 

19% 

50年以

上 

19% 

無回答 

13% 

不明 

10年未満 

12% 

20年未満 

16% 

30年未満 

9% 
40年未満 

15% 

50年未満 

16% 

50年以上 

25% 

無回

答 

7% 

問２②営業年数 全体 

0人 

9% 

5人未

満 

22% 10人

未満 

22% 

20人

未満 

9% 

20人

以上 

22% 

無回答 

16% 

西町 

0人 

29% 

5人未

満 

49% 

10人

未満 

6% 

20人

未満 

2% 

20人

以上 

4% 

無回

答 

10% 

東町 

5人未

満 

72% 

10人

未満 

14% 

20人

未満 

0% 

20人

以上 

14% 

池田 

0人 

29% 

5人未

満 

33% 

10人

未満 

19% 

20人

未満 

9% 

20人

以上 

5% 

無回

答 

5% 

天神町 0人 

16% 

5人未

満 

44% 10人

未満 

14% 

20人

未満 

6% 

20人

以上 

6% 

無回答 

14% 
鴨女町 0人 

0% 

5人未

満 

57% 
10人

未満 

6% 

20人

未満 

6% 

20人

以上 

0% 

無回答 

31% 

不明 

0人 

18% 

5人未満 

42% 

10人未満 
13% 

20人未

満 

6% 

20人以上 

8% 

無回答 

13% 

問２③雇用人数 全体 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 



ＮＯ４
問３．ご自分の事業経営について、１０年間前と比べてどうかお答えください。

拡大 

8% 

横ばい 

31% 

縮小 

51% 

無回答 

10% 

問３①経営規模 全体 拡大 

16% 

横ばい 

34% 

縮小 

50% 

西町 
拡大 

4% 

横ばい 

23% 

縮小 

63% 

無回答 

10% 

東町 
横ばい 

14% 

縮小 

72% 

無回答 

14% 

池田 

拡大 

9% 

横ばい 

48% 

縮小 

43% 

天神町 拡大 

8% 

横

ばい 

36% 

縮小 

42% 

無回答 

14% 

鴨女町 拡大 

6% 

横ばい 

19% 

縮小 

50% 

無回答 

25% 

不明 

2倍以

上  

9% 

2倍 

9% 

同じ 
28% 

半分 

41% 

それ以

下 

13% 

西町 2倍 

6% 

同じ 

16% 

半分 

37% 

それ以

下 

27% 

無回答 

14% 

東町 同じ 

14% 

半分 

29% それ以

下 

43% 

無回答 

14% 

池田 

2倍 

5% 

同じ 

33% 

半分 

5% 

それ以

下 

28% 

無回答 

29% 

天神町 
2倍以

上  

4% 

2倍 

2% 

同じ 

28% 

半分 

22% 

それ以

下 

22% 

無回答 

22% 

鴨女町 同じ 

12% 

半分 

38% 

それ以

下 

25% 

無回答 
25% 

不明 

2倍以上  

3% 2倍 
5% 

同じ 

23% 

半分 

29% 

それ以下 

23% 

無回答 

17% 

問３②それはどれくらいの

変化ですか。 全体 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 



ＮＯ５

問４．今後５年後も事業を継続しようと考えていますか。

客数の減

少 

46% 

商品力 

7% 

サービス

の低下 

1% 

競争 

13% 

新商品 
2% 

資金力 

7% 

無回答 

24% 

問３③その主な要因（複数

回答可） 全体 

客数

の減

少 
51% 

商品力 

17% 

競争 

12% 

新商品 

3% 

資金力 

3% 

無回答 

14% 西町 

客数の

減少 

54% 
商品力 

4% 

競争 
11% 

新商

品 

4% 

資金力 

2% 

無回答 

25% 

東町 
 

客数

の減

少 
50% 

商品力 

12% 

資金力 

13% 

無回答 

25% 

池田 

客数

の減

少 
52% 

競争 

10% 

資金力 

5% 

無回答 

33% 

天神町 
客数の

減少 

37% 

商

品

力 
5% 

サービ

スの低

下 
4% 

競争 

19% 

新商品 

2% 

資金力 

12% 

無回答 

21% 

鴨女町 
客数の

減少 

33% 

商品力 

6% 競争 

11% 

資金力 

17% 

無回答 

33% 

不明 

はい 

78% 

いいえ 

13% 

無回答 

9% 
西町 

はい 

74% 

いいえ 

18% 

無回答 

8% 東町 

はい 

57% 

いいえ 

43% 

池田 

はい 

71% 

いいえ 

24% 

無回

答 

5% 

天神町 

はい 

72% 

いいえ 

18% 

無回答 

10% 
鴨女町 

はい 

56% 
いいえ 

19% 

無回答 

25% 

不明 

はい 

71% 

いいえ 

19% 

無回答 

10% 

全体 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町  

35件 18％ 

東町 

 55件 28％ 

池田  

8件 4％ 

天神町 

21件  11％ 

鴨女町 

57件  29％ 

不明 

18件 9％ 

全体回答数１９４件 



ＮＯ６
問５．ご自分の事業の後継者はいますか、もしくは育成しようと考えていますか。

問６．10年後、市街地はどうなっていると思いますか。

はい 

69% 

いいえ 

31% 

西町 
はい 

31% 

いいえ 

61% 

無回答 

8% 

東町 はい 

14% 

いいえ 

72% 

無回答 

14% 

池田 

はい 

52% 

いい

え 

43% 

無回

答 

5% 

天神町 

はい 

40% 

いいえ 

52% 

無回答 

8% 鴨女町 

はい 

38% 

いいえ 

31% 

無回答 

31% 

不明 

はい 

43% 

いいえ 

48% 

無回答 

9% 

全体 

繁栄

して

いる 
3% 

変らな

い 

16% 

さびれ

ている 

78% 

無回

答 

3% 

西町 
繁栄

して

いる 
2% 

変らな

い 

18% 

さびれ

ている 

78% 

無回答 

2% 

東町 
変らな

い 

14% 

さびれ

ている 

86% 

池田 

繁栄し

ている 

5% 

変らな

い 

14% 

さびれ

ている 

81% 

天神町 
繁栄し

ている 

4% 

変らな

い 

30% 

さびれ

ている 

60% 

無回答 

6% 

鴨女町 
変らな

い 

6% 

さびれ

ている 

69% 

無回答 

25% 

不明 

繁栄して

いる 

3% 

変らない 

19% 

さびれてい

る 

73% 

無回答 

5% 

全体 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 



ＮＯ７
問８．行政は市街地活性化のために何をすべきだと考えますか。（複数回答可）

訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 

32% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

25% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
12% 

農産物の生

産拡大。 

17% 

その他  

14% 

西町 

訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 

35% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

16% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
19% 

農産物の生

産拡大。 

14% 

その他  

16% 

東町 

訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 

38% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

31% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
8% 

農産物の生

産拡大。 

23% 

池田 訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 
29% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

23% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
10% 

農産物

の生産

拡大。 
19% 

その他  

19% 

天神町 

訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 

29% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

18% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
16% 

農産物の生

産拡大。 

18% 

その他  

19% 

鴨女町 

訪問客や入

込客数の拡

大のため戦

略。 

39% 

建物の老朽

化対策への

支援、家賃

補助など。 

18% 

商品開発や

販路拡大の

支援。 
17% 

農産物の生

産拡大。 

13% 

その他  

13% 

不明 

訪問客や

入込客数

の拡大の

ため戦略。 

32% 

建物の老

朽化対策

への支

援、家賃

補助など。 

20% 

商品開発

や販路拡

大の支

援。 

15% 

農産物の

生産拡

大。 
17% 

その他  

16% 

全体 

西町 

57件 21％ 

東町 

77件 28％  池田 

13件 5％ 

  

天神町 

31件 11％  

鴨女町 

77件 28％ 

  

不明 

23件 8％ 

 

全体回答数２７８件 



ＮＯ８
問９．今の西之表のまち中の状況は、にぎわっていると思いますか。

問１０．まち中はどんな状況だと思いますか。（複数回答可）

はい 

3% 

いいえ 

88% 

無回答 

9% 

西町 

いいえ 

94% 

無回答 

6% 
東町 

いいえ 

86% 

無回答 

14% 

池田 

はい 

5% 

いいえ 

90% 

無回

答 

5% 

天神町 はい 
6% 

いいえ 

78% 

無回答 

16% 
鴨女町 

いいえ 

75% 

無回答 

25% 

不明 

はい 

3% 

いいえ 

86% 

無回答 

11% 

全体 

まち中の

景観が美

しくない。 
12% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
33% 

まち中で

空き店舗

が多い。 
26% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

14% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
10% 

その

他 

5% 

西町 
まち中の

景観が美

しくない。 
10% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
33% 

まち中で

空き店舗

が多い。 
30% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

16% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
8% 

その他 

3% 
東町 まち中の

景観が美

しくない。 
17% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
28% 

まち中

で空き

店舗が

多い。 

17% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

22% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
11% 

その他 

5% 池田 

まち中の

景観が美

しくない。 
9% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
29% 

まち中で

空き店舗

が多い。 
27% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

24% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
7% 

その

他 

4% 

天神町 
まち中の

景観が美

しくない。 
7% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
34% 

まち中で

空き店舗

が多い。 
24% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

22% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
7% 

その他 

6% 鴨女町 まち中の

景観が美

しくない。 
3% 

まち中に

人の通行

が少ない。 
35% まち中で空

き店舗が多

い。 
31% 

まち中に

魅力的な

店舗が少

ない。 

19% 

まち中に

駐車場が

少ない。 
6% 

その他 

6% 
不明 

まち中の景

観が美しくな

い。 
9% 

まち中に人

の通行が少

ない。 
33% 

まち中で空き

店舗が多い。 

27% 

まち中に魅

力的な店舗

が少ない。 
19% 

まち中に駐

車場が少な

い。 
8% 

その他 

4% 全体 

西町    

32件 18％ 

 

東町 

49件  28％ 
池田  

7件 4％ 

 

天神町 

21件  12％ 

鴨女町  

50件 29％ 

不明  

16件 9％ 

全体回答数１７５件 

西町 87 件 

20.0% 

東町 126 件 

29.0% 
池田 18 件 

4.0% 

天神町 55 件 

13.0% 

鴨女町 111 

件 26.0% 

不明 32 件 

8.0% 

件 全体回答数４２９件 



ＮＯ９
問１１．まち中の活性化に必要だと思うことは何ですか。（複数回答可）

子どもやお

年寄りにや

さしい街並

み。 
10% 

コンビニや郊

外型の大型店

舗。 
4% 

観光客に分か

りやすい地図

や標識。 
10% 

Ｗｉ-Ｆｉ環

境整備。 

6% 

自然景観が美

しい街並み。 

7% 通行人が休憩

できる場所。 

11% 

駐車場。 

11% 
外見が新し

くて美しい

店舗。 
3% 

焼酎や安納芋

など、種子島

の特産品を

テーマに出し

た土産屋。 

5% 

西之表港付近

での観光施

設。 
5% 

スポーツ施設

など健康づくり

ができる町。 
5% 

外国語対応の

標識。 

5% 

歴史と文化が

活かされた街

並み。 
10% 

その他 

8% 

西町 子どもやお年

寄りにやさし

い街並み。 
12% 

コンビニや郊

外型の大型店

舗。 
5% 

観光客に分か

りやすい地図

や標識。 
8% 

Ｗｉ-Ｆｉ環

境整備。 

4% 

自然景観が美

しい街並み。 

8% 
通行人が休憩

できる場所。 

9% 

駐車

場。 

9% 

外見が新し

くて美しい

店舗。 
6% 

焼酎や安納芋

など、種子島

の特産品を

テーマに出し

た土産屋。 

9% 

西之表港付近

での観光施

設。 
7% 

スポーツ施設

など健康づくり

ができる町。 
7% 

外国語対応の

標識。 

2% 
歴史と文化が

活かされた街

並み。 
9% 

その他 

5% 東町 

子どもやお年寄り

にやさしい街並

み。 
14% 

コンビニや郊外型

の大型店舗。 

9% 

観光客に分かりや

すい地図や標識。 

5% 
Ｗｉ-Ｆｉ環

境整備。 

14% 

通行人が休憩

できる場所。 

10% 

外見が新しくて美

しい店舗。 

10% 

焼酎や安納芋

など、種子島

の特産品を

テーマに出し

た土産屋。 

5% 

西之表港付近で

の観光施設。 

14% 

外国語対

応の標識。 

14% 

歴史と文化が活

かされた街並み。 

5% 

池田 
子どもやお年寄り

にやさしい街並

み。 
6% 

コンビニや郊外型

の大型店舗。 

6% 

観光客に分かりや

すい地図や標識。 

10% 

Ｗｉ-Ｆｉ環境整

備。 

4% 

自然景観が美

しい街並み。 

6% 

通行人が休憩で

きる場所。 

11% 
駐車場。 

6% 

外見が新しくて美

しい店舗。 

4% 

焼酎や安納芋

など、種子島

の特産品を

テーマに出し

た土産屋。 

8% 

西之表港付近で

の観光施設。 

10% 

スポーツ施設など

健康づくりができ

る町。 
13% 

歴史と文化が活

かされた街並み。 

12% 

その他 

4% 

天神町 

子どもやお年寄

りにやさしい街

並み。 
11% 

コンビニや郊外

型の大型店舗。 

5% 

観光客に分か

りやすい地図や

標識。 
8% 

Ｗｉ-Ｆｉ環境

整備。 

6% 

自然景観が美

しい街並み。 

7% 

通行人が休憩

できる場所。 

9% 

駐車場。 

8% 
外見が新

しくて美し

い店舗。 
5% 

焼酎や安納芋

など、種子島の

特産品をテーマ

に出した土産

屋。 

8% 

西之表港付近

での観光施設。 

7% 

スポーツ施設な

ど健康づくりが

できる町。 
9% 

外国語対応の

標識。 

3% 

歴史と文化が

活かされた街

並み。 
8% 

その他 

6% 

全体 



ＮＯ１０

問１２．あなたにとって、まち中で魅力あることや場所はどこですか。（複数回答可）

子どもやお年寄り

にやさしい街並

み。 
12% コンビニや郊外

型の大型店舗。 

5% 

観光客に分かり

やすい地図や標

識。 
7% 

Ｗｉ-Ｆｉ環境整

備。 

7% 

自然景観が美し

い街並み。 

10% 
通行人が休憩で

きる場所。 

6% 

駐車場。 

6% 

外見が新

しくて美し

い店舗。 
3% 

焼酎や安納芋な

ど、種子島の特

産品をテーマに

出した土産屋。 

9% 

西之表港付近で

の観光施設。 

7% 

スポーツ施設な

ど健康づくりがで

きる町。 
12% 

外国語対応の

標識。 

3% 

歴史と文化が活

かされた街並み。 

7% 

その他 

6% 鴨女町 
子どもやお年寄り

にやさしい街並

み。 
9% コンビニや郊外型

の大型店舗。 

4% 

観光客に分かりや

すい地図や標識。 

18% 

自然景観が美

しい街並み。 

4% 

通行人が休憩でき

る場所。 

4% 

駐車

場。 

9% 
外見が新しくて美

しい店舗。 

9% 

焼酎や安納芋な

ど、種子島の特産

品をテーマに出し

た土産屋。 

9% 

西之表港付近

での観光施

設。 
4% 

スポーツ施設など

健康づくりができる

町。 
18% 

外国語対応の標

識。 

4% 

歴史と文化が活か

された街並み。 

4% 

その他 

4% 不明 

港の緑地

公園。 

16% 

温泉施

設。 

22% 
おいしい

レストラ

ン。 
12% 

大

型

店

舗。 

6% 

城ノ浜海

岸公園。 

3% 

わかさ

公園。 

13% 

その他 

28% 

西町 港の緑地

公園。 

19% 

温泉施

設。 

21% おいしい

レストラ

ン。 
14% 

大型店

舗。 

14% 

城ノ浜海

岸公園。 

2% 

わかさ公

園。 

12% 

その他 

18% 

東町 港の緑地

公園。 

20% 

温泉施

設。 

40% 

おいしい

レストラ

ン。 
20% 

大型店

舗。 

20% 

池田 

港の緑地

公園。 

12% 
温泉施

設。 

24% 

おいしい

レストラ

ン。 
8% 

大型

店

舗。 
12% 

城ノ浜海

岸公園。 

12% 

わかさ公

園。 

4% 

その他 

28% 

天神町 港の緑地

公園。 

20% 

温泉施

設。 

10% 

おいしい

レストラ

ン。 
14% 

大型

店

舗。 
10% 

城ノ

浜海

岸公

園。 

13% 

わかさ公

園。 

13% 

その他 

20% 

鴨女町 港の緑地

公園。 

15% 

温泉施

設。 

29% 
おいしい

レストラ

ン。 
14% 

大型店

舗。 

7% 

城ノ浜海

岸公園。 

7% 

わかさ公

園。 

14% 

その他 

14% 

不明 

港の緑地公

園。 

18% 

温泉施

設。 

19% 

おいしいレスト

ラン。 

13% 
大型店舗。 

11% 

城ノ浜海岸公

園。 

7% 

わかさ公園。 

11% 

その他 

21% 

全体 

西町 

110 件 

23％ 

東町  

127件 

27％  池田  

21件4％ 

天神町 

51件 11％ 

鴨女町  

147件 

31％ 

不明  

23件 5％ 

全体回答数４７９件 

西町 

32件 17％ 

東町 

57件 30％ 
池田 

5件 3％ 

  

天神町 

25件 13％ 

  

鴨女町 

60件 31％  

不明 

14件 7％ 

全体回答数１９３件 




